

我市推行食品安全监管量化考核

以后可看信用等级购买商品

晨报讯(记者 赵玮)8月23日,记者从市工商局获悉,我市正在全市范围内推行流通环节《食品安全量化监督管理暂行办法》、《食品安全监管职责量化监督管理暂行办法》,从主体准入、进货查验、事故处置等21个方面将食品经营单位分为食品安全四个等级,划分为守信、基本守信、警示、失信四类,并在网上公布食品经营单位信用评定情况,让广大消费者知悉食品经营单位的等级,起到“看等级,购商品”的引导作用。

据介绍,此次在全市范围内推行的食品安全监管量化考核从主体准入、证照悬挂、进货查验、事故处置、经营环境、经营行为、制度建设等21个方面对食品经营主体的责任义务进行细化,并分别赋予相应的分值,由监管人员根据日常巡查记录对经营者进行考核打分,最后按照巡查次数以平均分计算出最终考核结果。

考核基础分100分,全年平均分达到90分以上的为食品安全A级单位,即守信单位;80分~89分为食品安全B级单位,即基

本守信单位;60分~79分的定为食品安全C级单位,即警示单位;60分以下及发生食品安全事故的经营单位定为食品安全D级单位,即失信单位。

监管部门根据经营主体信用等级实行分级分类管理,奖优罚劣。对守信单位在其经营场所悬挂“食品安全‘良心工程’建设示范店”标牌,对信用等级较低的增加巡查频次,对失信企业,加大监管处罚力度,并将行政处罚结果作为信用记录向社会公示。

(线索提供:何明英)

资助贫困大学生
关注希望工程
书画家作品义展义卖

晨报讯(记者 秦颖)为帮助今年新考上大学的贫困家庭大学生,我市将于8月25日上午在市淇河宾馆一楼举办“淇河酒业”杯河南书画家关爱希望工程作品义展义卖活动。活动邀请省、市著名书画家现场创作,所有售出作品的资金全部捐献给鹤壁市希望工程,用于资助2011年考上大学的贫困家庭大学生。这是记者8月23日从团市委了解到的。

据了解,本次活动由团市委、市文联、市希望工程办公室联合主办,鹤壁市淇河酒业有限公司、河南省福泉食品有限公司协办。活动邀请省、市15位书画家进行现场创作,所有售出作品的钱全部捐献给鹤壁市希望工程,用于资助2011年考上大学的贫困家庭大学生。对义购作品的单位或个人,主办单位将颁发纪念奖牌,并授予“鹤壁市希望工程爱心集体”或“鹤壁市希望工程爱心个人”荣誉。对所有参加义购的单位和个人,主办单位均出具河南省希望工程统一收据。感兴趣的爱心企业家和热心公益的市民可前往参与。

朗诵大赛选手请于今明两日到报名处抽签

晨报讯(记者 渠稳)8月23日,记者从朗诵大赛组委会了解到,朗诵大赛初赛选手抽签活动将于8月24日、25日举行,参赛选手请到朗诵大赛的报名处抽签,选手所抽到的号码将是他们在初赛中的出场顺序。

朗诵大赛组委会的负责人告诉记者,本次朗诵大赛的选手将分为少儿组和成人组

分别进行初赛,“大赛组委会根据市民的建议,本着公平竞争的原则,将参赛人员按照年龄层次分为两组,16周岁以下的选手将被分到少儿组,16周岁以上的选手进入成人组。成人组和少儿组分别进行抽签,并于27日、28日进行比赛。比赛结束后,按照分数高低,每组选手选取人数的一半进

入复赛。”

“希望选手们看到抽签消息后,尽快到鹤壁日报社南楼三层的朗诵大赛报名处抽签,如果在8月24日、25日两天的时间内,选手在没有特殊的情况下,未前来抽签,我们将视选手自动放弃比赛,也请选手相互告知抽签信息。”该负责人说。

朗诵大赛是文化事业 利于打造学习型社会

——访太极山庄董事长王占芳

□晨报记者 张小娜

“看到朗诵大赛的相关报道后,我认为这次大赛举办得非常有意义,朗诵大赛是纯粹的文化活动,与此同时,这次大赛也是由商家和媒体共同运作文化事业的尝试,不仅打造出了报社、商家和参赛者三赢的局面,而且有利于营造整个社会的学习氛围。”8月23日,在朗诵大赛即将开赛之际,太极山庄董事长王占芳这样评价本次大赛。

王占芳表示,这次大赛举办得非常及时。我们国家越来越重视学习型政党和学习型社会的建设,号召党员群众要真正把读书

学习当成一种生活态度、一种精神追求,并要求党员群众在读书学习中把握人生哲理、体会人生价值。这次大赛可以说是把握住了时代跳动的脉搏,紧跟时代的发展和变化。“听说大赛参与者对此次大赛都非常重视,他们刻苦训练,精心选择参赛诗歌,我觉得这是构建学习型社会一种直接而且有效的方式,因为每一个参赛者带动的都是一个家庭,而我们的城市正是由这一个个小家庭组成的。”王占芳说。

“作为一个坐落于淇河天然太极图的餐

饮企业,我们也是构成城市的一个小单元,我们一直关注鹤壁文化、淇河文化。朗诵大赛是文化事业,有利于打造学习型社会,这样的活动我们大力支持,而且非常高兴能尽自己的一份绵薄之力。”王占芳说。

我市两台剧目
省戏剧大赛获奖

晨报讯(记者 渠稳)8月22日,河南省第十二届戏剧大赛获奖剧目揭晓,我市参赛的两台豫剧《徐九经还乡记》和《琵琶赋》分别荣获河南文华大奖和文华剧目奖。

河南省戏剧大赛是省文化厅主办的省级专业艺术大赛,每三年一届,主要是评选出我省近几年创作演出的优秀剧目。第十二届河南省戏剧大赛于2011年7月~8月举办,全省共有豫剧、曲剧、越调、京剧、话剧、舞剧、木偶剧、相声剧等不同艺术门类的34台剧目参加了剧目奖和单项奖的角逐。我市选送参赛的两台剧目脱颖而出,总分全省第一。

经过评委会的现场观摩和认真评审,我市豫剧团创作排演的豫剧《徐九经还乡记》和豫剧一团创作排演的豫剧《琵琶赋》两台剧目获河南文华大奖和文华剧目奖,17人次获单项奖。



“我对鹤壁的商业未来充满信心”

——访鹤壁银兴置业有限公司总经理谢慧

□晨报记者 陈海寅/文 王磊/图

“为鹤壁的未来而来”

“2009年元月,我第一次来到鹤壁,当时的情景至今记忆犹新。到达鹤壁时已经晚上9点,这个时候是武汉居民夜生活刚刚开始的时候。可是鹤壁新城区的大街上鲜见人影,街铺也都关门,到处是冷冷清清的景象。”8月22日,“银兴国际广场”杯2011中国·鹤壁秋季住宅产业文化节的冠名商——鹤壁银兴置业有限公司总经理谢慧女士接受采访时向记者讲起了她初次到鹤壁时的印象。

“那时候过来是准备投资文化商业项目的,说实话当时心里有些顾虑,担心这里的商业前景。可是在我们做市场调查时,发现鹤壁居民的消费水平比起同级别的地级市要高很多,这让我们一时有些惊讶。经过公司高层领导反复协商,最终还是决定到这里投资。”谢慧说,而今两年多的时间过去了,这段时间让她亲眼目睹了鹤壁新区日新月异的变化。“我真的没想到,一个城市可以发展这么快、变化这么快,几乎每隔一个月都能在这个城市里找到很多发展变化的痕迹。”

“鹤壁这座城市本身就有着得天独厚的优势,地理位置优越,矿产资源丰富。美丽的淇河蜿蜒流下,给城市增加了很多灵性,鹤壁也成为越来越多的人心目中的宜居城市。今年上半年,全国最具幸福感城市排行出炉,鹤壁名列第七,很多人都觉得是实至名归。”谢慧说,而今的鹤壁正在以独特的魅力吸引着越来越多的人来此游玩、消费、定居,鹤壁的商业前景很广阔,鹤壁的商业综合体时代也即将来临。“两年前来这里投资,我是带着一些顾虑的;可是现在,我对这里的商业未来充满信心。当初过来时,我们提出一个口号:为鹤壁的未来而来。现在看来,我们确实来对了。”

银兴国际广场——鹤壁商界的一匹黑马

由鹤壁市住房和城乡建设局、鹤壁市城乡规划局、鹤壁市房产管理局、淇滨区人民政府、鹤壁日报社、鹤壁市房地产业协会和鹤壁市汽车商会联合主办的“银兴国际广场”杯2011中国·鹤壁秋季住宅产业文化节即将举办的消息一经公布,银兴国际广场就一马当先,率先折下了冠名商的桂冠。谈到之所以积极参加此次活动,谢慧说,其实公司高层领导早在今年春季住宅产业文化节刚刚举办之后就有了这个想法。



鹤壁银兴置业有限公司总经理谢慧

“于今年上半年举办的春季住宅产业文化节上,我们亲眼目睹了活动的盛况,为之震撼,为之触动。这么盛大的活动,也只有政府部门和权威媒体共同搭台才能举办得如此圆满,如此成功。当时我们就决定,如果再举办这样的活动,一定要积极响应,积极参与。这对地产商来说,是一个绝佳的宣传契机。”谢慧说,如今的银兴国际广场,已经在鹤壁有了相当大的知名度。尤其是世界500强之首的沃尔玛连锁超市的入驻,更让银兴国际广场受到了极高的关注。“不少业内的有识之士都把银兴国际广场评价为当今鹤壁商界的一匹黑马,这也让我们颇感荣幸。”

谢慧向记者介绍,银兴国际广场位于我市目前唯一的市级商业中心内,5万平方米的总营业面积,规划了多个高标准商业业态。一楼为精品百货区,包含了多个国内外知名品牌商品;二楼、三楼为世界最大的连锁超市——沃尔玛,数万种物美价廉的商品让顾客在尽情选择之余,也尽享平价销售的实惠和周到细致的服务;四楼的商业业态主要围绕儿童展开,河南省地级市内首家儿童体验中心落户在这里,还有儿童服饰、儿童玩具和餐饮区域;五楼的商业以休闲娱乐为主,包含省内规模最

大的五星级国际影城(设计规划12个放映厅)、鹤壁目前档次最高的商务KTV及部分休闲餐饮。

“完美的全业态组合,让银兴国际广场被越来越多的有识之士所关注。尤其是开发商自持80%以上物业的利益捆绑经营模式,让所有有意向投资的人士都颇为放心,颇为看好。”谢慧说,如今的银兴国际广场正与中凯国际商业街、裕隆商场、正阳家居广场和苏宁电器一起,组成鹤壁市目前最大的商业圈。“我们做过一项市场调查,80%以上的居民都非常认可这个商业圈。这个商业圈全部落成之后,必将会使鹤壁的商业发展迈上一个全新的台阶。”

要成为鹤壁城市发展的催化剂

“鹤壁的发展日新月异,但是与一些周边城市相比,还是有些差距。作为一个新兴城市,鹤壁的确给所有来过这里的人留下了非常好的印象。”谢慧说,沃尔玛入驻鹤壁之前,沃尔玛的高层领导曾到鹤壁做过考察。“当时我们带着这位领导到新区鹤煤集团的大楼上看鹤壁的全景,所看到的景象让这位领导赞不绝口,说鹤壁是一个非常美丽、非常有活力的城市,蕴藏着无限的发展潜力。”

“据我们了解,鹤壁居民的消费能力也是不容小觑。今年5月份,我们通过一项调查数据得知,鹤壁居民拥有私家车的概率为33%,远超同等地级市,和北京持平。”谢慧说,每次她到淇河游玩,都能发现很多外地车辆,这说明淇河已经成为鹤壁吸引外地游客的一张名片。“如果鹤壁的商业能在近几年之内得到飞速发展,那么鹤壁不仅能吸引到外地游客来此游玩,还能吸引他们在此消费、居住或者更长时间地停留。”

“银兴国际广场落成之后,肯定会为鹤壁的商业发展注入新的血液,成为城市发展的催化剂。”谢慧说,她现在对鹤壁未来的商业发展充满信心,她相信,银兴国际广场在不久的将来,一定会成为鹤壁市的一张精品名片!

本栏目由  银兴国际广场 独家冠名支持
一座国际广场 一个商业领袖
完美全业态组合,不可复制的商业集群优势,具备国际化理念的经营团队,为投资者、经营者构建全新发展平台